



毕业季，我们不散

青岛平安路第二小学 六年级1班 韩宵瑞 指导老师 姜俊颖

在这个热情似火的夏季，我告别了熟悉的母校——青岛平安路第二小学。

毕业典礼结束后，同学们红着眼眶，最后一次收拾好文具，背着书包，离开学校。然而，就在我感伤时，发现水杯落在桌洞里了。“六年了，还是丢三落四……”在妈妈的念叨中，我的嘴角露出了一丝微笑。

夏日的天空，清得像一片无垠的湖水。我再次回到学校，再次回到教室。推开门，明媚的阳光洒在课桌上，清新的微风拂过脸庞，如同一双温柔的大手将我拥入。奇怪，之前我怎么没觉得教室这么温馨明亮，也没觉得这淡淡的书香如此沁人心脾？坐在熟悉的椅子上，仿佛同学和老师的欢声笑语仍然围绕在耳旁。我不由自主地走上讲台，拿起粉笔，在黑板的中间写上了自己的名字，也写上了对老师的祝福。然后，我拿起水杯，心满意足地走出了教室。

又过了几天，我回校参加锻炼，又忍不住回到了教室，惊喜地发现，黑板上，在我的名字周围，已经写满了同学的名字。它们就这样一个挨一个，紧紧地包围在我的名字周围，看着那些熟悉的笔迹，他们可爱的模样仿佛一个个出现在我的眼前，出现在我的身边，我们依然在一起，紧紧地挨着。忽然，我的内心变得很软很软，鼻子也酸酸的，脑海里思绪翻涌。在这个教室里，我们有过争先恐后的发言，也展开过激烈的辩论，那些一起奋斗的日子，虽然艰辛，但也让我们成长。六年倏忽而过，我们从一个个懵懂的孩童长成翩翩少年，乘着时光的扁舟，驶向成长的彼岸。

“无论走到哪里，都要保持联系，共同见证彼此的成长！”这是我们六年级1班的约定。是的，虽然我们已经分别，但请相信，我们的感情会依然真挚，友谊也会随着时间变得更加深厚。毕业季，我们不散！

我在慢慢长大

青岛桦川路小学 三年级1班 盛俊祎 指导教师 王欣

随着逐渐长大，我已经学会了自己刷碗、扫地、洗衣服。妈妈说，如果我能独立睡觉，那就更好了。

暑假前，妈妈对我说：“宝贝，7月1日起你试着睡到自己房间里好吗？那样你就可以自己‘霸占’整个大床，早上也不再被妈妈起床的声音吵醒了。”妈妈还说，开始几天她上半夜都会陪着我，等我适应了就不需要人陪了，我痛快地答应了。

7月1日这一天很快到了。白天，我把自己的房间仔仔细细打扫了一遍，一想到当晚我要开始独立睡觉了，我既期待又紧张。我选了两把最具威力的玩具武器放在床头边，给自己壮胆。晚上闹铃一响，我便兴奋地抱起书，拉着妈妈爬上床。台灯下，不一会儿我的眼皮就不听使唤了，伴着妈妈“呼呼”的酣睡声，很快我也进入了书中的梦幻世界……

半夜，我突然醒了，似乎听到了什么奇怪的动静。周围漆黑一片，我发现妈妈不在身边，于是，赶忙打开小夜灯，

仔细查看房间里的每一处角落，生怕遗漏了哪里。我想：房间里会不会藏着一头怪物？它会不会趁我不注意一口把我吃掉？我抱起枕头边的狙击枪，心里默默安慰自己：不怕，我可是神枪手！我把眼睛睁得大大的，耳朵竖得高高的，大气不敢喘一下，心提到了嗓子眼。这时，隔壁房间传来鼾声，我想大喊爸爸妈妈，可又怕惊扰了他们的美梦。我在心里对自己说：“再多待一会儿吧，等怪物现身再跑也不晚！”于是，我又苦熬了一会儿。终于，我忍不住了，跳下床，赤着脚，慌慌张张地跑到隔壁，挤进了爸爸妈妈中间。

第二天，没等晚饭结束，我就哈欠连天了。我抱着书早早地爬上床，没等妈妈陪我就呼呼大睡了。一觉醒来，阳光已经透过窗帘缝隙洒在了我的小脚丫上，我揉揉眼，伸了个大大的懒腰，一股香喷喷的气味飘来，一定是妈妈在厨房准备早饭。我一屁股从床上坐起，迅速穿好衣服、叠好被子，拉开窗帘，天气真好，我想新的一天我又长大了一点！



黄河口生态旅游区游记

青岛第五十三中学小学部 五年级8班 李芳伊

“白日依山尽，黄河入海流。”今年暑假，我、哥哥和妈妈来到东营，一起欣赏黄河口生态旅游区的美丽景色。

上午，我们兴致勃勃地来到景区，转乘景区观光车前往各景点。在路上，看到了连绵不绝的湿地植被，青翠茁壮，似乎在欢迎四面八方的游客。

我们先来到远望楼。在楼上，我们远眺着苍茫的大地，黄河的壮阔尽收眼底。随后，我们乘船驶向黄河入海口，观看河海交汇的壮观景象。伴随着“隆隆”的发动机轰鸣声，轮船在水面上急速前行，我们仿佛置身于一幅巨大的画卷中，我也深刻体会到“黄河之水天上来，奔流到海不复回”的磅礴气势。航行约50分钟，接近交汇点，黄河水湍急如万马奔腾，渤海静水深流如镜面。阳光照耀，水面波光粼粼，金黄与深蓝交织，让人感到大自然的神奇和伟力。

下一个景点是湿地。我们乘坐游船在湿地里穿行，植被丰富多样，摇曳生姿。游船逐渐深入湿地，我们仿佛

进入了一个神秘的世界。天空与水面相接，似乎融为一体，真是“舟行碧波上，人在画中游”。我还在水中看到一些小鱼在水草间穿梭，仿佛在展示它们生活的乐园。

湿地游览结束后，我们又踏入鸟类科普园。园中的观鸟台是最佳观赏点。步道两旁灌木丛茂密，鸟儿穿梭其间，给这宁静的园区增添了几分生机。随着饲养员的一声哨响，丹顶鹤展翅高飞，它们的姿态优雅而轻盈，仿佛在向我们展示身为“空中舞者”的风采。看它们在盘旋，低飞掠过水面，高飞穿越芦苇，每一次飞翔都让我们震撼不已。

我们静静地欣赏着这一切，感受着大自然的神奇魅力。紫红色的晚霞照在我们将要离开的身影上，我的心中充满了不舍。在黄河口生态旅游区，不仅欣赏到了黄河的神奇与魅力，还感受到了人与自然和谐相处的温馨。我希望下次还能来！

游奥帆中心

青岛新世纪学校 五年级5班 李嘉泽 指导老师 朱虹

每到炎热的夏天，我都会想起家乡青岛，想起家门口那片美丽的奥帆海洋文化旅游区，那里有我们熟悉的奥帆中心。

一进入景区南门，映入眼帘的是火炬大道。各个国家的国旗在飘扬，红色的火炬雕塑伫立中央，构成了活力满满的火炬广场。这里还是名副其实的滑板“胜地”，每个周末都有不少滑板爱好者来这里切磋技艺。

继续往东走，就到了旗阵广场。这里是网红打卡地，每年都有众多中外游客来这里打卡。许多国家的国旗随风飘动，每当看到五星红旗，我都会感到无比的自豪与骄傲。广场中央是奥运五环雕塑，这是为2008年北京奥运会而建的。孩子们在雕塑周围欢快地跑来跑去，为广场

平添了一抹生气。

再往南走，路过青岛国际会议中心和奥帆博物馆，就到了情人坝。这里可是我眼中的“观海最佳地”，也是奥帆中心人气最火爆的景点之一。天晴时，从这里眺望一望无际的大海，心情甭提多舒畅了。如果赶上观赏一场帆船赛事，就更难得了。有雾时，远处的灯塔在坝上若隐若现，水和天难以分辨，真有点“多少楼台烟雨中”的感觉，原本蓝色的海水与天空变成了淡灰色，如雾如烟，十分美丽。真不愧是欣赏海景的好去处啊！

奥帆中心因为毗邻这片蓝色的海域而闻名遐迩，又因为曾经作为北京奥运会、残奥会帆船比赛场地而驰名中外。炎热的夏天来奥帆中心一游，你一定会感到不虚此行。



生活如诗

旅途诗行

青岛第三十七中学
八年级10班 杨雨佳

在船儿的轻摇中，
我踏上弯弯绕绕的旅程，
疾风掠过原野的宽广，
留下烟气如梦似幻。
船儿破浪前行，
穿越时光的缝隙，
原野在眼前延展，
无垠的绿染上了风的颜色。
烟气轻轻飘散，
如同思绪的碎片，
一会儿便不见了踪影，
只留下心头的那份宁静与安详。
这旅程如梦如幻，
我沉醉其中不愿醒来，
愿时光能在此刻停留，
让我永远感受这份自由与美好。

投稿邮箱 qdwzbwk@163.com
全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看

青春颂歌

青岛第六十三中学 王昱萌

青春是清早第一束暖阳，
光芒万丈。
青春是花朵第一缕芬芳，
桂馥兰香。
青春是枝头第一声歌唱，
婉转悠扬。
青春是人生第一篇乐章，
余音绕梁。
青春，
是“大鹏一日同风起”的铿锵力响。
青春，
是“天高任鸟飞”的自由翱翔。
青春，
是“黄河之水天上来”的澎湃激荡。
青春，
是“凌寒独自开”的不惧风霜。

本版主持人 张琰



青岛晚报官方微信